

## Протокол № 4

заседания методического объединения для воспитателей групп раннего возраста  
от 16.05.2024 г.

**Форма проведения:** очная

**Тема:** «Взаимодействие дошкольного учреждения с семьей в целях эстетического воспитания ребенка раннего возраста»

**Присутствовало:** 16 человек

**Повестка:**

1. Сообщение на тему «Эстетическое воспитание – важный аспект в гармоничном развитии ребенка раннего возраста».
2. Мастер-класс «Рисуем дома».
3. Сообщения из опыта работы на тему «Эстетическое воспитание ребёнка раннего в сотрудничестве с семьей».

**По первому вопросу выступила:**

Банникова Наталья Геннадьевна, старший воспитатель Детского сада «Золотая рыбка». В своем выступлении Наталья Геннадьевна раскрыла понятие «эстетическое воспитание», озвучила задачи и содержание работы с детьми раннего возраста в данном направлении. Отметила то, что воспитание начинается в семье, а детский сад является следующим важным этапом в становлении личности ребенка. В презентации педагог представила коллегам оснащение центров эстетического развития детей раннего возраста и формы взаимодействия с родителями. В заключении отметила, что только тесное сотрудничество с родителями даст положительный результат в гармоничном развитии и воспитании ребенка.

**По второму вопросу выступила:**

Шайкова Ирина Викторовна, воспитатель Детского сада «Золотая рыбка». Педагог провела с коллегами мастер-класс «Рисуем дома». Ирина Викторовна поделилась практическим опытом работы по эстетическому воспитанию детей раннего возраста, продемонстрировала наглядный материал по данной теме и показала средства, которые можно использовать в выполнении творческих работ в домашних условиях. Данная форма работы проводится с родителями группы раннего возраста. Результатом такого сотрудничества являются выставки творческих работ в группе и участие в творческих конкурсах, что подтверждено Благодарственными письмами и Дипломами.

**По третьему вопросу выступила:**

Бенова Ольга Владимировна, воспитатель Д/С «Ручеёк». Воспитатель поделилась с коллегами опытом работы с детьми раннего возраста в направлении эстетического воспитания. В презентации были представлены формы взаимодействия с родителями: консультации, родительские собрания и мастер-класс.

**Решение заседания:**

- Педагогической опыт работы педагогов Банниковой Н.Г., Шайковой И.В. и Беновой О.В. признать положительным.
- Рекомендовать к использованию в работе с детьми раннего возраста практического материала, представленного на заседании.

16.05.2024 г.

Банникова Н.Г.